® Ciencias Naturales Unidad 1

QUIMICA 2° Medio OA15
Actividad 05

EVALUACION
Preparacion de soluciones de concentracion conocida

Introduccion:
Las soluciones liquidas se pueden obtener a partir de la disolucién de un soluto sélido
0 a partir de otra disolucién o soluto liquido que se disuelve en un solvente.
En general, nosotros trabajamos con soluciones acuosas (solvente es agua) y binarias
(solo un soluto y un solvente)
La solucion con la que deberan trabajar Is estudiantes estara formada de agua y
sulfato de cobre comercial (CuSOa - 5H20)

Instrucciones generales:
Divididos en grupos se le encarga a cada grupo preparar una solucién a partir de un
soluto solido y otra solucion por dilucion.

Solucion 1 (100 mL) Solucion 2 (100 mL)
1 3% m/v de Sulfato de cobre comercial 0,012M
2 6% m/v de Sulfato de cobre comercial 0,024M
3 9% m/v de Sulfato de cobre comercial 0,036M
4 12% m/v de Sulfato de cobre comercial 0,048M
5 15% m/v de Sulfato de cobre comercial 0,060M

Procedimiento de calculo y etapas de la preparacion

Determinar la cantidad de soluto a emplear en la preparacion de la solucion 1
asignada a su grupo de trabajo.

Dato: la masa molar del sulfato de cobre comercial es 249,65g , es decir, 1 mol de
sulfato de cobre pentahidratado tiene una masa de 249,65¢g

¢, Qué calculos fueron necesarios realizar?




Enumere paso a paso, cada etapa del procedimiento de preparacion de la solucién en
%m/v asignada.

Paso 1

Paso 2

Paso 3

Paso 4

¢ Qué sucede con la concentracion de la solucion si al momento de prepararla se
sobrepasa el aforo? Explique.

Determinar la concentracion molar de la solucién 1 asignada a su grupo de trabajo.

Determine el volumen de la solucién 1 que debe utilizar para preparar la solucion 2
(0,012Mm)
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Compare la cantidad de moles de soluto en la alicuota de la solucién 1 con la cantidad
de moles de soluto en la solucién 2.

Enumere paso a paso, cada etapa del procedimiento de preparacion de la solucion 2.
Paso 1:

Paso 2:

Paso 3:

¢ Por qué la alicuota de la solucién 1 se debe medir con pipeta en lugar de una
probeta?

Si compara la concentracion de la solucion 1 con la solucién 2, ¢ sera posible preparar
la solucion 1 a partir de la solucion 2? Explique.
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